

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые жители Кузбасса!
Ежегодно 4 ноября мы отмечаем День народного единства — государственный праздник, учрежденный 18 лет назад в память об освобождении Отечества от захватчиков в далеком 1612 году. Переломить ситуацию в те смутные времена помогло мощное ополчение, в котором участвовали представители разных сословий и народов нашей страны.

На протяжении всей истории Российского государства гражданам не раз приходилось отстаивать его целостность и независимость. При этом ключевыми составляющими победы всегда были патриотизм, твердая сила духа и объединение граждан, независимо от их идеологических убеждений, вероисповедания и национальности. Примеры такого сплочения и преданности Родине сегодня придают нам сил и уверенности, помогают преодолевать трудности.

Кузбасс — регион созидания и единения. Здесь в мире и согласии живут представители более 130 национальностей и этнических групп, в том числе шорцы и телеуты — коренные малочисленные народы. Для сохранения и популяризации родных языков, традиций и обычаев действуют национальные общественные объединения, работают творческие национальные коллективы и центры национальной культуры, реализуются различные этнокультурные проекты. Спасибо всем неравнодушным жителям за сохранение духовной связи и бережное отношение к исторической памяти.

Искренне желаю Кузбассу и России динамичного развития и дальнейших преобразований, направленных на улучшение жизни людей. Успеха, счастья и благополучия всем нам!

С праздником!

С уважением, губернатор Кузбасса
Сергей ЦИВИЛЕВ.

Дорогие земляки!

От всей души поздравляем вас с Днем народного единства!

Этот праздник — символ сильного и сплоченного государства. Он олицетворяет беззаветную любовь к Родине, неразрывную связь времен, преемственность традиций патриотизма, которыми по праву гордится многонациональный российский народ.

Мы всегда должны помнить, что судьба Отчизны напрямую зависит от каждого из нас, от нашего добросовестного труда, от ответственной гражданской позиции.

Сегодня мы отвечаем на сложные вызовы современности, черпая силу в истории России, в делах и заветах наших предков. По праву гордимся их ратными подвигами, трудовыми свершениями, искренним стремлением верой и правдой служить Отечеству.

Дорогие земляки! В этот праздничный день желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья и успехов в работе во имя добра, мира и согласия, во имя будущего нашей Родины!

Глава Промышленновского округа
Сергей ФЕДАРЮК.

Председатель Совета народных депутатов
Елена ВАЩЕНКО.

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с Днем народного единства!

Этот ноябрьский праздник напоминает нам о главных ценностях, которые близки каждому. Это искренняя любовь к своей стране, гордость за предков, которые защищали ее до последнего вздоха, это стремление быть патриотом своей Родины, честно трудиться ради её процветания и блага людей.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, счастья в семье, успехов в выбранном деле и непоколебимой веры в будущее России, нашей сильной, великой, суверенной страны.

С праздником!

С уважением, Павел ФЕДЯЕВ,
депутат Государственной Думы.

ПАМЯТЬ

Павел КИРСАНОВ



Он рос мальчишкой скромным и весёлым...

В школе №56 установили мемориальную доску выпускнику образовательного учреждения Михаилу Бондычу, погибшему при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на Украине.

На открытии мемориальной доски присутствовали родители Михаила Бондыча — Юрий Борисович, Ирина Филипповна и сестра погибшего героя Татьяна. А также почетные гости — глава Промышленновского округа Сергей Федарюк, председатель Совета народных депутатов Промышленновского округа Елена Ващенко, председатель комитета по вопросам правоохранительной деятельности и безопасности Парламента Кузбасса, координатор проекта «Историческая память» Василий Борисов. Школьный юнармейский отряд «Патриот» и активисты детской общественной организации «Союз мальчишек и девочек».

Память погибшего героя почтили минутой молчания. В знак при-

знательности и скорби к мемориалу возложили цветы.

— Повзрослевшие юноши, которые еще недавно сидели за партами, сегодня защищают нашу Родину, нас с вами, чтобы мы спокойно работали, ходили в школу. Такие простые парни делают великие дела. К сожалению, не все возвращаются домой. Память о наших героях, которые пали смертью храбрых, будет вечной, — подчеркнул глава округа Сергей Федарюк.

Сергей Анатольевич выразил слова благодарности родителям погибшего земляка, отметив, что мы обязаны сохранить память о нашем герое.

— Благодаря таким патриотическим мероприятиям мы закладываем в сердца наших учеников, воспитанников чувства сопричастности общему делу, долга, любви к Родине, — подчеркнула директор школы №56 Оксана Гутунова. — Светлая память нашим выпускникам, которые погибли, защищая рубежи страны. Этот памятный знак вновь и вновь будет напоминать о подвиге, чести и отваге русского солдата.

А вот как отзываются о герое-выпускнике в школе, где учился Михаил Бондыч.

Он рос мальчишкой скромным и веселым. Михаила все любили в школе за доброту, порядочность, честность, смелость, приветливость и юношеское озорство. Открытый и душевный, способный выслушать и понять, всегда прийти на помощь в трудную минуту. Улыбающийся мальчишка с широко открытыми глазами мог расположить к себе любого человека. То ли судьба вела Михаила, то ли он сам делал свою судьбу, но она такова: в детстве и юности Михаил никого не обидел ни словом, ни силой. Да и выбрал такой жизненный путь — защищать людей!

После девятого класса Михаил Бондыч поступил в Кемеровский кадетский корпус радиозлектроники. В 2004 году был зачислен в Кемеровское высшее военное командное училище связи. Так началась его военная служба. По распределению попал в Ленинградскую область, потом — служба в Нижегородской области, затем — в Москве, где Михаил Юрьевич преподавал солдатам-срочникам уроки радиовещания и телефонной связи.

С февраля 2022 года Бондыч — участник Специальной военной операции. И уже ле-

том 2022 года Михаила переводят в г. Клинцы Брянской области в звании майора на должность начальника связи полка.

Военный офицер — это его призвание, его жизнь, это его состояние души, поэтому главным его принципом было защищать семью, друзей, свою страну, свою отчизну.

В свободное время Михаил Бондыч занимался спортом. Постоянно ездил на соревнования по бегу, плаванию, лыжам, тяжелой атлетике, борьбе. Занимал призовые места, неоднократно награждался дипломами, был отмечен спортивными медалями.

Михаил числился лучшим спортсменом дивизии.

Михаил Бондыч — выпускник школы №56, гвардии майор, начальник штаба связи полка, заместитель начальника штаба связи дивизии. Михаил Юрьевич погиб

1 мая 2023 года при выполнении боевого задания в Житловке Луганской области. Награжден орденом Мужества посмертно.